
 

                                                                                                                        தேர்வு எண்  : 

அௌசு தொல்நிலைப் ௉ள்ளி – ேழுோளி – விழுப்புௌம் ொாவட்டம் – 604 304   

அௌசுப் ப௉ாதுத் தேர்வு  – ஏப்ௌல்  2023 
காை அளவு  : 3.00 ொணி தேௌம்         கணிேம்               பொாத்ே ொதிப்ப௉ண்கள்  : 100 

௉குதி  – I 
Note : (i). அலைத்து விைாக்களுக்கும் விலடோளிக்கவும்.                                                                                                                   
            (ii). பகாடுக்கப்௉ட்ட ோன்கு விலடகளில் மிகவும் ஏற்புலடோ விலடயிலை தேர்ந்பேடுத்து குறியீட்டுடன் விலடயிலையும்  

                      தேர்த்து எழுேவும். 

1.    {         }  ,    {      }         {            }   எனில்    [       ]  ஆ஦து .................... 

      (அ)  8                                          (ஆ) 20                                               (இ)  12                                      (ஈ)  16 
2.         நற்றும்          எனில்  A-லிருந்து  B –க்கு கிடைக்கும் மநொத்த  உ஫வுகளின் மநொத்த எண்ணிக்டகனொ஦து ............ 

       (அ)                                            (ஆ)                                                   (இ)                                   (ஈ)     
 

3.                நற்றும்                 ,  எ஦க்  மகொடுக்கப்஧டின்         ஆ஦து  

        (அ) 3                                         (ஆ) 5                                                  (இ)  8                                         (ஈ)  11 
4.                  . என்஧து  ஒரு  கூட்டுத் மதொைர் யரிடை எனில்                       என்஧து 

       (அ). ஒரு ம஧ருக்குத் மதொைர் யரிடை                                             (ஆ)  ஒரு கூட்டுத் மதொைர் யரிடை  

       (இ)    ஒரு கூட்டுத் மதொைர் யரிடையுநல்஬, ம஧ருக்குத் மதொைர் யரிடையுநல்஬                   (ஈ)    ஒரு நொறிலித் மதொைர் யரிடை  

5.  
        

 
   

        

     என்஧து 

       (அ) 
  

 
                                         (ஆ)  

   

            
                                  (இ)  

               

                       (ஈ) 
              

   

6. ஒரு   இரு஧டி  ைநன்஧ொட்டின்   யடப஧ைம்  ஒரு 

       (அ) ந஥ர்நகொடு                       (ஆ) யட்ைம்                                      (இ)  ஧பயட஭னம்                   (ஈ)  அதி஧பயட஭னம் 

7.   
  

  
   

  

  
  எனில்  ABC  நற்றும்  EDF  எப்ந஧ொழுது  யடிமயொத்தடயனொக  அடநயும் ? 

       (அ)                              (ஆ)                                       (இ)                                (ஈ)         

8. யட்ைத்தின்   மதொடுநகொடும்  அதன்  ஆபமும்   மைங்குத்தொக   அடநயும்   இைம் 

       (அ) டநனம்                            (ஆ)  மதொடு புள்ளி                           (இ)  முடிவிலி                          (ஈ)  ஥ொண்  

9.     அச்சுக்கு  மைங்குத்தொக  உள்஭  ந஥ர்நகொட்டின்  ைொய்வு  

        (அ)  1                                        (ஆ) 0                                                 (இ)                                            (ஈ)    

10.             எனில்                    ன் நதிப்பு  

        (அ)  
  

 
                                     (ஆ)  

 

 
                                                   (இ)   

 

 
                                            (ஈ)    

  

 
 

11. ஆபம்  5  மை.மீ  நற்றும்  ைொயுனபம்  13  மை.மீ உடைன  ந஥ர்யட்ைக்  கூம்பின்  உனபம் 

       (அ)  12 மை.மீ                         (ஆ) 10 மை.மீ                                     (இ) 13 மை.மீ                               (ஈ)  5 மை.மீ      

12. ைநநொ஦  விட்ைம்  நற்றும்  உனபம்  உடைன  ஓர்  உருட஭ , ஒரு கூம்பு நற்றும் ஒரு நகொ஭த்தின் க஦ அ஭வுகளின் விகிதம் 

        (அ)  1 : 2 : 3                          (ஆ)  2 : 1 : 3                                      (இ)  1 : 3 : 2                                (ஈ)  3 : 1 : 2 
13.  குறிப்பிட்ை  தபவுப் புள்ளிகளின்  கூடுதல்  நற்றும் ைபொைரி ஆகினடய  முட஫நன  407  நற்றும்  11 எனில் , தபவுப்  

         புள்ளிகளின் எண்ணிக்டகனொ஦து  

         (அ)  37                                   (ஆ)  4477                                           (இ)  396                                       (ஈ)  418 
14. ஆங்கி஬ எழுத்துக்கள் {                    } –யில் இருந்து ஓர் எழுத்து ைநயொய்ப்பு முட஫யில் நதர்வு மைய்னப் ஧டுகி஫து.   

        அந்த எழுத்து   க்கு முந்டதன எழுத்துகளில் ஒன்஫ொக இருப்஧தற்கொ஦  நிகழ்தகவு     

         (அ) 
  

  
                                      (ஆ)  

 

  
                                                 (இ)   

  

  
                                          (ஈ)    

 

  
 

௉குதி  – II 
குறிப்பு : எலவதோனும்  10  விைாக்களுக்கு விலடோளிக்கவும். விைா எண்  28 -க்கு கட்டாோொாக விலடோளிக்கவும்.         

15.          {                                                  }  எனில்  A நற்றும்  B ஆகினயற்ட஫க் கொண்க.   

16.                      எனில்    –யின் நதிப்ட஧க்  கொண்க.. 

17.              நற்றும்         என்஧஦  ஒரு  ம஧ருக்குத்   மதொைர்யரிடையின்  மதொைர்ச்சினொ஦   மூன்று   உறுப்புகள்  

       எனில்     –யின்  நதிப்ட஧க்  கொண்க.  

18. சுருக்குக.  
         

  
   

                  

     

19. பின்யரும் இரு஧டிச்  ைநன்஧ொடுகளின்  மூ஬ங்களின் தன்டநடனக் கொண்க.                          

20. ஧ைத்தில்  AD  என்஧து       -யின்  இருைநமயட்டினொகும்.  AB = 10 மை.மீ , AC = 14 மை.மீ  நற்றும் 

        BC = 6 மை.மீ  எனில்  BD  நற்றும்  DC -ஐ  கொண்க  

21. ஒரு  பூட஦       -த஭த்தில்             என்஫ புள்ளியில்    உள்஭து.            என்஫  புள்ளியில்  ஒரு  ஧ொல்  புட்டி   டயக்கப்  

       ஧ட்டுள்஭து.   பூட஦    மிகக்    குறுகின     தூபம்  ஧னணித்துப்  ஧ொல்  அருந்த   விரும்புகி஫து  எனில் , ஧ொட஬ப்  ஧ருகுயதற்குத்  

       நதடயனொ஦   ஧ொடதயின்   ைநன்஧ொட்டைக்   கொண்க.   

22.                           ஆகின ந஥ர்நகொடுகள்  ஒன்றுக்மகொன்று மைங்குத்து எனில்,   -யின் நதிப்பு கொண்க.  
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23.  
    

    
  

    

    
      என்஧டத  நிரூபிக்கவும்.  

24. கித்தட஦க்  மகொண்டு  7 மீ  ஆபமும்  24 மீ உனபமும் உடைன  ஒரு கூம்பு யடியக் கூைொபம் உருயொக்கப்஧ட்டுள்஭து. மைவ்யக  

        யடியக் கித்தொனின் அக஬ம்  4 மீ எனில் , அதன் நீ஭ம் கொண்க. 

25. இரு நகொ஭ங்களின்  ஆபங்களின்  விகிதம்   4 : 7 எனில் , அயற்றின் க஦ அ஭வுகளின் விகிதம் கொண்க.  

26.  பின்யரும்  தபவுகளுக்கு  விச்சு  நற்றும்  விச்சுக்மகழுடயக் கொண்க.   63 , 89 , 98 , 125 , 79 , 108 , 117 , 68 . 
27. A நற்றும்  B  ஆகின  இரு  விண்ணப்஧தொபர்கள்  IIT-யில்  நைருயதற்கொகக் கொத்திருப்஧யர்கள். இயர்களில்  A நதர்ந்மதடுக்கப்  

       ஧டுயதற்கொ஦   நிகழ்த்தவு  0.5.  A  நற்றும்  B  இருயரும்   நதர்ந்மதடுக்கப்஧டுயதற்கொ஦  நிகழ்தகவு  0.3  எனில்  B நதர்ந்து  

       எடுக்கப்஧டுயதற்கொ஦ அதிக஧ட்ை  நிகழ்த்தவு  0.8  எ஦ நிரூபிக்கவும். 

28.                       என்஫யொறு அடநயும் எனில்          நற்றும்      ஆகினயற்றின் நதிப்புகட஭க் கொண்க.  
௉குதி  – III 

குறிப்பு : எலவதோனும்  10  விைாக்களுக்கு விலடோளிக்கவும். விைா எண்  42 -க்கு கட்டாோொாக விலடோளிக்கவும்.          

29.          என்஫  ைொர்஧ொ஦து         
 

 
      எ஦    யடபனறுக்கப்஧டுகி஫து. இங்கு     {                  }  ,         

         {                   }  ஆக  இருக்கும்  ந஧ொது  ைொர்பு       -ஐ பின்யரும்  முட஫களில்  குறிக்க. 

       (i)..யரிடைச் நைொடிகளின் கணம்.             (ii). அட்ையடண               (iii). அம்புக்குறிப்஧ைம்                 (iv). யடப஧ைம்  

30. ஒரு மதருவிலுள்஭  வீடுகளுக்கு  1 முதல்  49 யடப மதொைர்ச்சினொகக் கதவி஬க்கம் யமங்கப்஧ட்டுள்஭து. மைந்திலின் வீட்டிற்கு  

       முன்஦தொக உள்஭ வீடுகளின் கதவி஬க்கங்களின் கூட்டுத் மதொடகனொ஦து மைந்திலின் வீட்டிற்குப் பின்஦தொக  உள்஭ வீடுகளின்  

        கதவி஬க்கங்களின்  கூட்டுத்  மதொடகக்குச்  ைநம்  எனில்  மைந்திலின் வீட்டுக்  கதவி஬க்கத்டதக்  கொண்க.  

31.                   என்஫ மதொைர்யரிடையின் முதல்      உறுப்புகளின் கூடுதல் கொண்க.  

32. பின்யரும்  3  நொறிகளில் அடநந்த ைநன்஧ொட்டுத் மதொகுப்புகட஭ தீர்க்க :        
  

 
                  . 

33.   (
   
   

)     (
  
  
   

)  எனில் ,            
 என்஧டதச் ைரி஧ொர்க்கவும்.  

34. ‘P ’மீட்ைர்  இடைமயளியில்   ‘a’ மீட்ைர்   நற்றும்   ‘b’  மீட்ைர் உனபமுள்஭ இபண்டு தூண்கள் உள்஭஦.தூண்களின் உச்சியில்    

        இருந்து  எதிநபயுள்஭  தூண்களின்  அடிக்கு  யடபனப்஧டும்  நகொடுகள்  ைந்திக்கும்  புள்ளியின்  உனபநொ஦து   
  

     
  மீட்ைர்  

        என்஧டத  நிரூபிக்கவும்.  

35. நகொண இருைநமயட்டி நதற்஫த்டத  எழுதி  நிருபிக்கவும்.  

36.                               நற்றும்           ஆகின புள்ளிகட஭ முட஦க஭ொகக் மகொண்ை ஥ொற்கபத்தின் ஧பப்ட஧க் கொண்க.  

37.                     ஆகின  ந஥ர்நகொடுகள் ைந்திக்கும்  புள்ளி  யழி மைல்யதும்    -அச்சுக்கு  இட஦னொ஦துநொ஦   

        ந஥ர்நகொட்டின்  ைநன்஧ொட்டைக்   கொண்க.  

38. ஒரு க஬ங்கடப  வி஭க்கத்தின்  உச்சியிலிருந்து  எதிமபதிர் ஧க்கங்களில் உள்஭ இபண்டு கப்஧ல்கள்       நற்றும்       இ஫க்கக்  

       நகொணத்தில் ஧ொர்க்கப்஧டுகின்஫஦. க஬ங்கடப  வி஭க்கத்தின்  உனபம்    மீ . இரு  கப்஧ல்கள்  நற்றும்  க஬ங்கடப  வி஭க்கத்தின்  

        அடிப்஧குதி  ஆகினடய  ஒநப  ந஥ர்க்நகொட்டில்  அடநகின்஫஦  எனில் ,  இபண்டு  கப்஧ல்களுக்கு   இடைப்஧ட்ை  மதொட஬வு    

         
    

√ 
மீ  எ஦ நிரூபிக்கவும்.   

39. ஓர் உருட஭யின்  ஆபம்  நற்றும்  உனபங்களின்  விகிதம்  5  : 7 ஆகும் . அதன் யட஭஧பப்பு  5500  ை.மை.மீ  எனில் , உருட஭யின்  

        ஆபம்  நற்றும்  உனபம்   கொண்க.  

40. அருள்  த஦து குடும்஧ விமொவிற்கு  150 ஥஧ர்கள்  தங்குயதற்கு  ஒரு  கூைொபம் அடநக்கி஫ொர். கூைொபத்தின்  அடிப்஧குதி  உருட஭  

        யடிவிலும்    நநற்஧குதி   கூம்பு   யடிவிலும்  உள்஭து.  ஒருயர்   தங்குயதற்கு   4  ை.மீ  அடிப்஧குதி  ஧பப்பும்   40  க.மீ  கொற்றும்  

        நதடயப் ஧டுகி஫து.  கூைொபத்தில்  உருட஭யின்   உனபம்   8 மீ எனில்  கூம்பின்  உனபம்  கொண்க. 

41. இபண்டு  சீபொ஦   ஧கடைகள்   முட஫னொக   ஒநப   ந஥பத்தில்  உருட்ைப்஧டுகின்஫஦.       (i). இபண்டு ஧கடைகளிலும் ஒநப முக  

       நதிப்பு கிடைக்க      (ii). முக நதிப்புகளின் ம஧ருக்கற்஧஬ன் ஧கொ எண்ணொகக் கிடைக்க     (iii). முக நதிப்புகளின் கூடுதல் ஧கொ        

       எண்ணொகக் கிடைக்க       (iv).  முக நதிப்புகளின் கூடுதல்  1 ஆக இருக்க  ஆகின நிகழ்ச்சிகளின் நிகழ்தகவுகட஭க் கொண்க.  

42.   {            }    {              } நற்றும்    {         }  எனில்                        )  
        என்஧டத  ைரி஧ொர்க்கவும்.     

௉குதி  – IV 

குறிப்பு  : அலைத்து  விைாக்களுக்கும்  விலடோளிக்கவும்.                                      
43.(அ)  4 மை.மீ   ஆபமுள்஭   யட்ைம்   யடபந்து    அதன்    டநனத்திலிருந்து    11 மை.மீ   மதொட஬விலுள்஭   ஒரு   புள்ளிடனக்   

                குறித்து , அப்புள்ளியிலிருந்து  யட்ைத்திற்கு  இபண்டு  மதொடுநகொடுகள்  யடபக.                              (அல்஬து )  
       (ஆ). அடிப்஧க்கம்          மை.மீ ,          நற்றும்      -யின்  இருைநமயட்டினொ஦து   BC –ஐ   D  என்஫  புள்ளியில்   

                         மை.மீ  என்஫யொறு  ைந்திக்கி஫து  எனில் ,  முக்நகொணம்         யடபக. 

44.(அ).  யர்ஷிகொ   மயவ்நயறு   அ஭வுகளில்    6   யட்ைங்கட஭     யடபந்தொள் .  அட்ையடணயில்  உள்஭யொறு , ஒவ்மயொரு     

                 யட்ைத்தின் விட்ைத்திற்கும்  அதன்   சுற்஫஭விற்கும்  உள்஭  நதொபொன   மதொைர்புக்கு  ஒரு  யடப஧ைம் யடபனவும்.     

                 அதட஦ப்   ஧னன்஧டுத்தி , விட்ைநொ஦து   6  மை.மீ  ஆக  இருக்கும்ந஧ொது  யட்ைத்தின்  சுற்஫஭டயக் கொண்க.   

                          (அல்஬து  ) 

                                                                                                
        (ஆ).          -ன் யடப஧ைம் யடபந்து , அதட஦ப் ஧னன்஧டுத்தி            என்஫ ைநன்஧ொட்டைத் தீர்க்கவும் 

விட்ைம் ( x )  மை.மீ  1 2 3 4 5 
சுற்஫஭வு ( y ) மை.மீ  3.1 6.2 9.3 12.4 15.5 
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